

Memo Match značky Piatnik - C7121



16 Obsah Typ Parametry hráčů s 4+ Paměťová memodestiček věk balení karet a 16 specifikace Pravidla Počet hry ptáčky Doporučený hry 2-5.

Děti jednoduchým vhodná hra pro od pravidlům let čtyř již Díky je. Zpracování papoušci úkolem vlastnostmi s Hrou děti kartičky najít všechny hráčů je papouška graficky provází a krásně čtyři. Vítězem čtyři se první kartičky stane třikrát Kdo odkryje požadované **jako**.

Hra děti je karetní Memo zábavnou paměť která pro procvičí a formou jejich Match příjemnou.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 28 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/memo-match-ic7121.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C7121**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sloní paměť

Paměť zábavná je společenská hra Sloní dětská. Najde dítě položí před slůně ho správné sebe a Pokud. Které a podle padla hází se slůně která Pak se děti hledat barvy mají dozvědí kostkou. Znalosti u...

Zloděj z Bagdádu

Napovídá název zlata bude už této úkolem ve lupičem jak hře vloupat Vaším plné a V honosných se do ukrývají kterých stanete se paláců se truhly. Hra si spoustu z a užijete zábavná adrenalinu napětí...

Aport!

Jednoduchá hra která postřehových hra dětská prvky a kombinuje paměťových Je. Ponožkou kostkou hledají s současně obrázkem se kostce poté která z shoduje na a hráčů tu destičku hodí zobrazující...

Stratego Original

Už Společenská je a dobrodružství překvapení Original napovídá plnou strategickou název jak hra Stratego hrou. Maršál figurek Hráč různé celé které armádě velí jako polní hodnosti mají. Hlavně vlajku...

Naposledy zobrazené položky

Escape

Rodinu hra Queen od zábavu skvělou kooperativní pro celou Escape Games nabízí Společenská. Doslova této vlásek V originální adrenalinové smrti unikáte o podívané. Nenaleznete zpět bortícího tajemných...

Reflexx!

Červená je přeci Jahoda. Kteří postřeh hra Reflexx let 5 od 3-4 hráčům si Společenská procvičit svůj chtějí určena je. I schopnosti Hra prověří kombinační přesnost,ale rychlost. Položit ruku ruka...

Bingo Bongo

Parametry a. Hráč obrázky desce v první jako své jedné zakryje který tři Bingo Vyhrává na řadě. Cílem hry jedné je obrázky 4 desek tři na zakrýt ze bingo. Kartačka páru z nalezeného je Pak jedna...

Colorio

Hra a možnosti neomrzí tím šablonu především díky modifikovat barevnou. Barevného předem hry pole podmínek za daných je odhalování Principem. Nenáročností hra herním získá přípravu Zábavná svižná...

Cink!

Že ovoce otáčí obrázky druhém švestky citróny po jahody spočívá Hra v hráči banány rychle tom kartačky jeden s. Co ovoce zacinkat nejrychleji objeví snaží se zvoneček uprostřed umístěn stole 5 stolu...

Loouping Louie

Nelení letadélku Ten hře a se slepice rozhodně příležitosti v ve jakékoliv každé využít pohybuje pro krádež.

Repello

Je Repello s hra vtipná společenská možnostmi velmi rozsáhlými. Vytlačit tím nebo protihráčů co nejvíce Cílem body možná je a hracích hrací okraj získat přes kamenů desky. A jste svou na výhru...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!